

DISCOVERY28

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES

LUNGHEZZA MAX (LH): M / MAX LENGHT: MT	8,31
LARGHEZZA MAX (BH): M / MAX WIDTH: MT	3,18
PESO DEL BATTELO A SECCO: KG / WEIGHT: KG	1.520
DISLOCAMENTO A PIENO CARICO: T / FULL LOAD DISPLACEMENT: T	2,92
DIAMETRO TUBOLARI: MM / TUBULARS DIAMETER: MM	650
N° COMPARTIMENTI: / NUMBER OF COMPONENT	6
N° MAX PERSONE TRASPORTABILI (): / PEOPLE CAPACITY:	14
MASSA MAX TRASPORTABILE PER PERS. (): KG / MAX TRANSPORTABLE MASS PER PERSON: KG	15
MASSA MAX TRASPORTABILE ( + ): KG / MAX TRANSPORTABLE MASS PER PERSON: KG	1.190
SERBATOIO CARBURANTE CAPACITÀ: L / FUEL TANK CAPACITY: IT	300
SERBATOIO ACQUA CAPACITÀ (OPTIONAL): L / WATER TANK CAPACITY: IT	100
POTENZA MAX CONSIGLIATA: KW/CV / MAX ENGINE RECOMMENDED: KW/CV	258/350
CATEGORIA DI OMOLOGAZIONE CE: / EC HOMOLOGATION CATEGORY	B

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

LONGUEUR MAX (LH): M / LONGITUD MÁX (LH): M	8,31
LARGEUR MAX (BH): M / ANCHO MÁX (BH): M	3,18
POIDS DU BATEAU À SÈCHE: KG / PESO DEL BARCO SECO: KG	1.520
DÉPLACEMENT À PLEIN CHARGE: T / DESPLAZAMIENTO A PLENA CARGA: T	2,92
DIAMÈTRE TUBULAIRE: MM / DIÁMETRO FLOTADORES: MM	650
N° COMPARTIMENTS: / No. DE COMPARTIMENTOS:	6
N° MAX PERSONNES TRANSPORTABLE (): / N° MAX PERSONAS TRANSPORTABLES:	14
MASSE MAX TRANSPORTABLE (): KG / MASA MÁX TRANSPORTABLE PARA PERS.	15
MASSE MAX TRANSPORTABLE ( + ): KG / MASA MÁX TRANSPORTABLE	1.190
RÉSERVOIR CARBURANT CAPACITÉ: L / CAPACIDAD DEL TENQUE DE COMBUSTIBLE: LT	300
RÉSERVOIR EAU CAPACITÉ (OPTIONELLE): L / TANQUE DE CAPACIDAD DE AGUA (OPCIONAL): LT	100
PUISSANCE MAX CONSEILLÉ / POTENCIA MÁX RECOMENDADA: KW / HP	258/350
CATÉGORIE DE HOMOLOGATION CE / CATEGORÍA DE HOMOLOGACIÓN DE TIPO CE:	B

